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Kategorija: SETOVI

Lancome La Nuit
Tresor
Šifra proizvoda: PP-905
Cena: 210 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite miris koji vas mami da zagrizete u svaku sekundu vaše svakodnevnice, miris koji obavija
vašu dušu i tjera vas da osjetite nezaboravne trenutke. Lancome La Nuit Tresor predstavlja upravo
to - eliksir koji zrači orijentalnom gurmanskom rapsodijom, kreiran za ženu koja voli da se izdvaja,
koja cijeni eleganciju i tajanstvenost. Ovaj parfem vas vodi na putovanje kroz bogate, senzualne
note  koje  se  stapaju  sa  vašom  kožom,  ostavljajući  za  sobom  trag  koji  nikoga  ne  ostavlja
ravnodušnim.

Već pri prvom dodiru s vašom kožom, otvaraju se vrata raja s gornjim notama kruške, bergamota i
tangerine, koje vam pružaju osjećaj svježine i energije. Potom, srce ovog parfema pulsira kroz dive
srednje note: vanilna orhideja i crna ruža mešaju se s passionfruitom, jagodom, stvarajući magičan
buket koji očarava i mami. Tako svaka kap postaje poziv na putovanje kroz strast i žudnju.

Konačno, bazne note otkrivaju dubinu i slojevitost Lancome La Nuit Tresor. Pačuli i papirus se
sjedinjuju s tamjanom, ličijem i delicijama poput bombona pralina, vanile, karamele i kafe, dajući
ovom parfemu završnu notu koja je istovremeno slatka, bogata i neodoljiva. Miris se zatvara u krug
s kumarinom i sladićem, dodajući mu na tenziji i misterioznosti, čineći ga savršenim kompanjonom
za svaku ženu koja želi ostaviti pečat.

Lancome La Nuit Tresor nije samo parfem; to je odiseja, avantura koja vas mami da osjetite i živite
svoju strast, eleganciju, tajanstvenost. Pozivamo vas da proživite ovu avanturu, da se prepustite
čaroliji ovog neponovljivog mirisa. Neka Lancome La Nuit Tresor bude vaš potpis, tajna koju nosite
sa sobom, inspiracija koja vas prati kroz svaki dan. Dopustite sebi taj luksuz – osjetite kako je biti
nezaboravna s Lancome La Nuit Tresor.
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Šifra proizvoda PP-905

Gornje note kruška, bergamot tangerina

Srednje note vanilna orhideja, crna ruža, passionfruit, jagoda

Bazne note pačuli, papirus, tamjan, liči, bombone praline, vanila, karamela, kafa, kumarin,
sladić

Mirisna grupa Orijentalni gurmanski

Pol Ženski
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